



Gasthaus Der Schwarze Adler Speisekarte

https://speisekarte.menu
Kraftshofer Hauptstraße 166, 90427 Nürnberg, Bayern, Nuernberg, Germany
+49911305858 - https://schwarzeradler.de/









Auf dieser Webpage findest Du die vollständige Speisekarte von Gasthaus Der Schwarze Adler aus Nuernberg. Derzeit sind 16 Gerichte und Getränke verfügbar. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren. Was Sophie Sawicki an Gasthaus Der Schwarze Adler mag:

Eine ausgezeichnete Adresse, die ich ohne Zögern empfehlen! Der Service ist tadellos, sehr professionell und besonders freundlich und lächelnd! Was ist mit dem Menü? Top! Wirklich lecker. Es ist gut, es ist Gourmet, es ist sehr schön präsentiert und es ist lecker! Um ohne Probleme zu rotieren Weiterlesen. Wenn die Wetterlage schön ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Während der Mahlzeiten ist ein erfrischendes Getränk unerlässlich. In diesem Gastropub findest Du nicht nur leckere Gerichte, sondern auch eine große und umfangreiche Selektion an guten Bieren und anderen alkoholischen Getränken, die das Essen ergänzen, es sind auch einige internationale Gerichte zur Auswahl in der Karte. Nach dem Essen (oder währenddessen) hast Du die Option, auch an der Bar mit einem alkoholischen oder alkoholfreien Getränk zu entspannen.

Gasthaus Der Schwarze Adler Speisekarte



Alkoholfreie Getränke

WASSER

Alkoholische Getränke

RIESLING

Vorspeisen

EMPANADAS

Süße Sünden

KAISERSCHMARRN

Vorspeise

KAMA

Restaurant Kategorie

NACHTISCH

Suppen

GAZPACHO

BISSARA

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

SUPPE

BROT

EISCREME

Verwendete Zutaten

GARNELEN

SCHOKOLADE

BUTTER

DUCK

GARNELEN

Gasthaus Der Schwarze Adler Speisekarte



Gasthaus Der Schwarze Adler

Kraftshofer Hauptstraße 166, 90427 Nürnberg, Bayern, Nuernberg, Germany Öffnungszeiten: Mittwoch 18:00-23:30 Donnerstag 18:00-23:30 Freitag 18:00-23:30 Samstag 12:00-14:00

Sonntag 18:00-23:30

gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu